

Klang!



#1

αντιφασιστικός

πυρήνας

αγ.σόφιας-

νόρμαν

antifa.agsofianorman.squat.gr
antifa.agsofianorman@gmail.com

*Το Klang εκδίδεται απο τον
Αντιφασιστικό Πυρήνα Αγ.Σοφίας-
Νόρμαν που συζήτησε, πλήρως, και
μοίρασε αυτό που κρατάς στα χέρια σου.*

*"Πυρήνας" - οριζόντια οργάνωση - άνεργοι και
εργαζόμενοι, φοιτητές, γυναίκες και άνδρες, που
μαζεύονται και αποφασίζουν όλοι μαζί, μακριά από
κομματικά μαντριά και ενωδρεία . "Αντιφασιστικό"-
ενάντια στον εθνικό κορμό, επιλέγουμε συνειδητά να
μείνουμε αλληλέγγυοι με τα πραγματικά θύματα της
ελληνικής πραγματικότητας (τους μετανάστες εργάτες).
Δεν θα αφήσουμε την γειτονιά μας να γίνει εκτροφείο
φασιστών. Ο αντιφασισμός δεν είναι πρωτάθλημα
πολεμικών τεχνών, είναι η οργάνωση της τάξης μας στους
δύσκολους καιρούς που έρχονται.*

Τα πρόσωπα περνάνε: οι μαθητές τελειώνουν τα λύκεια, οι φοιτητές τα πανεπιστήμια .Και οι κυβερνήσεις αλλάζουν, όμως κάποιες "αξίες" μέσα στο σχολείο όπως και στην κοινωνία μένουν σταθερές. "Αξίες" που το ελληνορθόδοξο γένος έχει μεγαλώσει μαζί τους, τον εθνικισμό, τον ρατσισμό, την ομοφοβία, την μισαλλοδοξία, τον σεξισμό, τον τραμπουκισμό στους "διαφορετικούς", με βρισιές και ξύλο από τους συμμαθητές, με συννενοχή από τους υπόλοιπους και με την συναίνεση φυσικά των "εκπαιδευτικών".

Το έντυπο δεν θα είναι εύπεπτο για όσους έχουν μάθει να μιλάνε με την γλώσσα της τηλεόρασης, να κοιτάνε την πάρτη τους και να θεωρούν πως η πατριδα είναι πάνω απ'όλα. Τα περισσότερα κείμενα αποτελούν κομμάτι της συζήτησης μέσα στην συλλογικότητα και σε καμία περίπτωση δεν αποτελούν κάποιο προϊόν απόλυτης αλήθειας. Σαν άτομα, αυτοί που υπογράφουμε αυτό το

έντυπο, είμαστε εξωσχολικά στοιχεία - αν και είχαμε στην ζωή μας αρκετή εμπειρία απο πρώτο χέρι του τι είναι το ελληνικό σχολείο, άπως όλοι άλλωστε. Αλλά δεν υπάρχει καλύτερη γωνία κατανόησης του τι συμβαίνει στα σχολεία απ' το να βρίσκεται κανείς έξω απο αυτά, να βρίσκεται μέσα στην σχολικότητα τους, στην "αγορά εργασίας". Έξω απο τα σχολεία και τα πανεπιστήμια δεν υπάρχει περιθώριο για ψευδαισθήσεις. Μένουν όρθιες μόνο οι σχέψεις και οι πράξεις που ακονίζονται καθημερινά στις μυλάτεςρες της "επιβίωσης". Μιλάμε λοιπόν απο προλεταριακή σκοπιά. Και είμαστε υπερήφανοι γι' αυτό.

Στο σύνολο τους οι απόψεις μας είναι απλές, αν και μιλάμε για θέματα εξαιρετικά σύνθετα. Κάνουμε κριτική και εχθρευόμαστε διάφορα χαρακτηριστικά που επαναλαμβάνονται σταθερά όλα αυτά τα χρόνια και αποτελούν εκφράσεις της παγίδευσης πολλών εκατοντάδων ανθρώπων στις ταχυδακτυλουργίες των κομμάτων, των μίντια - αλλά και "νεολαϊστικής αθωότητας".

Οι μαθητές όπως και οι φοιτητές, έχουν να αντιμετωπίσουν εχθρούς που είναι πολύ χειρότεροι και

πολύ κοντινότεροι από το υπουργείο παιδείας και την αστυνομία. Εχθρούς που είναι δίπλα τους, και σε ένα βαθμό "μέσα" τους. Ο μικροαστισμός (που σημαίνει: η εύκολη έπαρση μαζί με την γρήγορη απογοήτευση, οι ατομικιστικοί συμφεροντολογικοί υπολογισμοί κάθε είδους, η ανάθεση στους "ειδικούς" - κόμματα, "εκπροσώπους", media κλπ), ο καιροσκοπισμός και άλλες "αρετές" τρέχουν εύκολα σε ολονών μας τις φλέβες - γιατί έτσι μας μαθαίνουν πως είναι το σωστό. Και η μαθητική και μετέπειτα η φοιτητική ζωή με αυτές τις "αρετές" είναι ζυμωμένη. Αν είναι να διαλέξουμε ανάμεσα στο να πλέξουμε εγκώμια και στο να κάνουμε κριτική διαλέγουμε χωρίς δεύτερη κουβέντα το δεύτερο. Δεν είναι ευχάριστο, δεν χαϊδεύει αυτιά αλλά είναι χρήσιμο. Κριτική δεν σημαίνει ισοπέδωση, σημαίνει όμως ανάδειξη, στην πρώτη γραμμή της σκέψης, των αντιφάσεων και των αδυναμιών.

Αφήνουμε τα πανηγύρια για εκείνους που ό,τι και να λένε, ενδιαφέρονται να μένει ο κόσμος σε μαντριά. Θορυβώδης αλλά ακίνδυνος.

Όσες/οι βρίσκουν το έντυπο ενδιαφέρον μπορούν να επικοινωνήσουν μαζί μας στο antifa_agsofianorman@gmail.com. Το ίδιο ισχύει αν παρατηρήσετε ελλείψεις ή λάθη. Μπορείτε να μας στείλετε τα σχόλια/παράτηρήσεις/προβληματισμούς/ερωτήσεις/ιδέες/μπινελίκια ή και κάποιο κείμενο που γράψατε για κάτι συγκεκριμένο. Θα μας βρείτε στον χώρο ΑΝΑΤ0ΠΙΑ (μητρ. Παρθενίου 16, τέρμα Αγ. Νικολάου αριστερά) κάθε Πέμπτη από 19-21.00.

ΤΟ ΝΟΥ ΣΑΣ ΣΤΟΥΣ ΤΟΙΧΟΥΣ!

Την κατάρα μου να 'χεις να γεννηθείς σε ενδιαφέρουσα εποχή" (κινέζικη παροιμία)

**ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΠΝΙΓΜΕΝΟΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΝΑ'ΣΑΙ
ΜΕΤΑΝΑΣΤΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ**

Εβδομάδες πριν στις ακτές του νησιού Λαμπετούζα στη Νότια Ιταλία, ξεβράστηκαν τα άψυχα σώματα εκατοντάδων μεταναστών εργατών. Το έγκλημα συνεχίστηκε αυτήν την φορά στην θάλασσα της Λευκάδας στις 15 Νοέμβρη, όταν 12 Σύριοι μετανάστες πνίγηκαν στην προσπάθεια τους να φύγουν για Ιταλία. Η θάλασσες της μεσογείου όμως δεν έπαψαν ποτέ -ούτε θα πάψουν- να ξεβράζουν σώματα νεκρών αντρών, γυναικών και παιδιών από τις αφρικανικές και ανατολικές χώρες που προσπάθησαν να διαφύγουν για ένα "καλύτερο μέλλον". Τόσα χρόνια χιλιάδες άνθρωποι δολοφονούνται από τα ευρωπαϊκά κράτη που θωρακίζουν τα σύνορα τους και τα κάνουν ακόμη πιο δύσβατα, ενώ ταυτόχρονα τα ίδια δυτικά κράτη καταστρέφουν τις χώρες από όπου έρχονται αυτοί οι άνθρωποι, με τα όπλα ή (και) με τις τράπεζες τους.

Ζούμε σε ένα κράτος που ένας ακήρυχτος πόλεμος μαινεται στα σύνορα του. Σε ένα κράτος που συμμαχεί και πολεμάει ανατολικά κράτη μαζί με την υπόλοιπη Ευρώπη, προσπαθώντας να μοιραστεί την λεία των κερδισμένων. Σ' ένα κράτος που σκοτώνει αμάχους πληθυσμούς (ή στηρίζει με άλλα μέσα τους



στρατούς που το κάνουν) στις χώρες τους και συνεχίζει όταν οι ίδιοι άνθρωποι φτάσουν στο δικό του έδαφος, στις δικές του θάλασσες. Ζούμε σε ένα κράτος που αυτός ο πόλεμος συνεχίζεται στο εσωτερικό του. Από τα στρατόπεδα συγκέντρωσης μέχρι τις επιχειρήσεις "ξένιος διας", και από τα φραουλοχώρα της Πελοποννήσου μέχρι τα πορνεία κάθε πόλης. Παντού άντρες και γυναίκες που πεθαίνουν χωρίς καν "επίσημο" όνομα.

Και το ερώτημα είναι εμείς τι κάνουμε γι' αυτό;

ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΟΝ ΝΟΥ ΣΑΣ!

ΜΗΝ ΜΑΣΑΤΕ!

Τα ξημερώματα της δευτέρας 7/10 η αστυνομία εισέβαλε στην κατάληψη του 1ου ΕΠΑΛ Λαμίας και συνέλαβε 8 μαθητές. Οι 3 από αυτούς την επόμενη μέρα καταδικάστηκαν σε 20 μέρες φυλάκιση ενώ σε φυλάκιση 4 μηνών καταδικάστηκαν τρεις που δεν ήταν από αυτό το σχολείο. Οι μαθητές του 1ου ΕΠΑΛ ΛΑΜΙΑΣ είχαν προχωρήσει σε κατάληψη του σχολείου βάζοντας ως κυρία αιτήματα (α) πληρότητα καθηγητών σε όλες τις ειδικότητες (καθώς από το εν λόγω ΕΠΑΛ είχαν απολυθεί καθηγητές 46 ειδικοτήτων) και (β) βιβλία για όλους του μαθητές.

ΑΡΓΑ Η ΓΡΗΓΟΡΑ ΘΑ ΓΙΝΟΤΑΝ.

Αφού το κράτος δείχνει πως μαζεύει τους παρακρατικούς (τους παπαριους της χ.α)-όπως φαίνεται πλέον δεν τους χρειάζεται και τόσο- ήρθε ο καιρός σιγά σιγά το κράτος να επιτεθεί και να καταστείλει το όλους όσους χαλάνε την κανονικότητα... Όσους μαθητές που μέσα από τις καταλήψεις τους διεκδικούν το μέλλον τους, οργανώνονται και δείχνουν την πραγματική τους δύναμη απέναντι στους εξουσιαστές τους. Η ατζέντα του κράτους, πέρα από τους καταληψίες μαθητές, περιέχει καθένα και καθεμιά που δεν αρκείται στα ψίχουλα που του προσφέρουν και δεν σκύβει το κεφάλι. Περιέχει όλους εκείνους που αύριο είτε σαν μαθητές είτε σαν φοιτητές είτε σαν εργάτες θα επιλέξουν να αντιδράσουν και να σταματήσουν την ολοένα και αυξανόμενη υποτίμηση των ζώων μας. Όσον αφορά την γειτονιά μας στο 11 λύκειο, όταν οι μαθητές έκαναν κατάληψη οι γονείς έτρεξαν να καταστείλουν τον αγώνα τους με την αστυνομία να είναι έτοιμη να επέμβει αμα χρειαστεί. Όσοι έχουμε περάσει από τα σχολικά κελιά και επιλέγουμε να μην ξεχάσουμε τα απουσιολόγια τα ποινολόγια τις (υποχρεωτικές) φασιστικές παρελάσεις και την ιστορική εθνοπρέζα που μας σπρώχνουν στεκόμαστε μαζί με τους μαθητές σε κάθε αίτημα διεκδίκησης της ζωής τους (γιατί η εναντίωση στα παραπάνω για αυτό πρόκειται).

Υ.Γ. Να έχουμε υπόψιν μας ότι σε άλλες καταστάσεις το κράτος έστειλε (και) τους φασίστες του να τραμπουκίσουν μαθητές αντί να στέλνει την δημοκρατική αστυνομία του (μην τυχόν και εκτεθεί).

- Τριανταφ

Ψάχνοντας για δουλειά και 'μεις είδαμε στην Χρυσή Ευκαιρία την εξής αγγελία - "ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ ζητείται από ξενοδοχείο για εθελοντική εργασία, παρέχεται διαμονή - διατροφή, τηλ.22970/25147" Επειδή είμαστε λαγωνικά βρήκαμε το σαιτ και εκεί βλέπουμε στο section επικοινωνία.

"Το ξενοδοχείο μας παραμένει ανοικτά όλο το χρόνο. Θα χαρούμε πολύ να επικοινωνήσετε μαζί τους για περισσότερες πληροφορίες ή για να κάνετε τις κρατήσεις σας" Το ξενοδοχείο είναι στην Αίγινα, και αντί για κρατήσεις και πληροφορίες μπορείτε να καλέσετε και να δώσετε συγχαρητήρια που τα αφενικά προσφέρουν φαγητό και νερό δηλαδή.

Να είστε ευγενικά! Άντε, παλιόπαιδα, που νομίσате πως θα σας δίναμε το τηλέφωνο για να κάνετε φάρσες!

"...επαν πως θα μετρήσουν το κρανίο μου, αν είναι σαν τα κρανία των τσιγγάνων. Για να εξακριβώσουν αν είμαι απ αυτούς ή από τους άλλους, της άριας φυλής- που έχουν τόσες ίντσες απόσταση τα μάτια από τα αυτιά τους. Έτσι, με αυτον τον τρόπο θ αποφασίσουν ότι οι τσιγγάνοι με έλεμαν ενόσω ήμουν μωρό, και θα με παραδώσουν με ανακούφιση σε μια οικογένεια λευκών προκειμένου να ζήσω κι εγώ την "ειρηνική" ζωή της άριας φυλής... και νιώθω να έρχεται ο ίδιος εκείνος καιρός για τους τσιγγάνους, που τόσες φορές στο παρελθόν τους χτύπησε με αγριότητα. Που τους εκδίωξε απ όπου και αν έμεναν, τους έκανε χρισπανους με τη βία, τους επέβαλε καταναγκαστική εργασία, τους απαγόρευσε τη γλώσσα τους, τους καταδίκασε να ζήσουν μια ζωή γυμνή..." (antifa attitude)

ΜΠΑΤΣΟΙ, ΑΓΑΝΑΚΤΙΣΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΝΑΖΙ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ ΔΟΥΛΕΨΑΝΕ ΜΑΖΙ (ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΤΟΥ ΔΕΚΕΜΒΡΗ)



να ο νταβλούρος και οι "αγανακτισμένοι"...

Δεκέμβρης 08..
Τρίτη 9/12 βράδυ
πάτρα.. Ενώ γίνονται συγκρούσεις στους δρόμους γύρω από την έρμου με δυνάμεις της αστυνομίας, ένα "περίεργο" πλήθος κάνει την εμφάνιση του πίσω από τους μπάτσους.. Πρόκειται για "φίλους" (φασίστες, μαγαζάτορες, ανθρώπους που χρωστούσαν χάρες) του νυν βουλευτή της ΝΔ - τότε αστυνομικού διοικητή νταβλουρου. Ήταν τότε που το κράτος έβλεπε την επερχόμενη κρίση (είχε αρχίσει να τροφοδοτεί τις τράπεζες με εκατομμύρια) και ετοιμάζονταν να δημιουργήσει έναν μηχανισμό που θα λειτουργούσε σαν το μακρύ χέρι του, στις βρώμικες δουλείες του.. Την τότε νύχτα ήταν ένα πείραμα.. Που το κράτος δεν το άφησε ανεκμετάλλευτο..

μια τέτοια μέρα είναι ωραία

για να πεθάνεις όμορφα και όρθιος

σε δημόσια θέα.

Με λένε Παύλο Φύσσα απο τον Περαία.

Ο αντιφασίστας Παύλος Φύσσας πέφτει νεκρός στα στενά της Αμφιάλης στις 18 Σεπτεμβρη 2013 απο μαχαιριές του χρυσαυγίτη Ρουπακιά. Δεν ξεχνάμε τον αντιφασίστα, τον χιπχοπά, τον εργάτη, τον ταξικό μας αδελφό.

ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ - ΔΕΝ
ΣΥΓΧΩΡΟΥΜΕ ΤΙΣ
ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ
ΤΑΞΗ ΜΑΣ.

18.9.2013

Κινηση
Παύλος Φύσσας

